

抓宣传 抓排查 抓整改

护航G20,飞云多管齐下推进平安建设

■记者 林晓

近日,飞云街道“抓宣传、抓排查、抓整改”,开展“护航G20,平安中帼行”集中宣传等活动,多管齐下推进平安建设。通过连日来的检查和整改,基本消除了死角盲区,顺利通过了省首轮暗访。

及时部署护航G20大会战十大行动

5月27日,飞云街道召集市场监管所、派出所、卫生监督所、教育学区、交警中队、街道消防站等各部门站所负责人,召开护航G20大会战十大行动暨平安建设推进会议。

与会单位负责人对照平安建设分工职责和近期组织的暗访自查发现问题及整改情况,逐一予以通报,同时根据《2016年度“护航G20大会战”十大专项行动及平安暗访内容》做深入的探讨。

会议要求各单位扎实开展省里部署的“十大行动”,掌握主动权、打好主动仗,盯紧重点领域、重点行业、重点环节,切实加强反恐防暴、公共安全监管、社会治安防控、网络舆情管控,将各类风险隐患消除在萌芽状态。

各单位要提高思想认识,迅速行动,以临战的状态投入迎检工作,把各项工作抓细抓实抓到位,确保万无一失。进一步细化任务清单,针对上阶段各级暗访

中发现的问题,再次查漏补缺,确保整改到位。要按网格化要求,定点定人定责,明确责任分工,推动各项工作无缝对接,杜绝死角盲区。以零扣分的标准打好省平安暗访迎检主动战、攻坚战,必胜战。

下阶段,该街道将以临战状态,时刻对照维稳安保这把尺子,扎实推进平安护航大会战“十大行动”,筑牢峰会维稳安保的铜墙铁壁。

紧抓平安建设暗访行动

5月29日至5月31日,飞云街道组织市场监管所、派出所、教育学区、街道消防站、住建所等相关单位工作人员开展综合性明察暗访,利用双休日紧抓平安暗访迎检工作。

5月29日,检查组针对上阶段省平安暗访中发现问题的6家隐患单位开展“回头看”,根据检查情况反馈,6家单位整改情况良好。街道领导对上述单位的整改态度表示肯定,并再次鼓励和督促负责人加强思想重视,保持良好现状,做到持之以恒。

为进一步加大明察暗访的辐射面,确保行动取得实效。5月

31日,检查组对照新的暗访内容,再次对辖区内危化品企业、幼儿园、宾馆、足浴会所、小食杂等行业开展联合行动。检查中发现,飞云嘉禾幼儿园消防室未按标准规范操作;万和宾馆配电房、安全通道等处有杂物堆积;“老婆大人”店铺的经营点与居住点未进行防火隔离,属合用场所等。针对以上问题,检查组立即按照标准扣减职能部门相应分数,同时现场提出整改要求,发放隐患整改通知书。并要求相关职能部门迅速行动,做到隐患整改不过夜。

检查组还对中油油库、煤气

供应站等危化品储存企业、特种行业进行了暗访检查。

通过近期的明察暗访行动,飞云街道辖区内各行业的平安建设基础得到一定提升。例如暗访嘉禾幼儿园时检查组佯装“关系户”试图逃避门禁,在万和商务宾馆无证件和冒用证件入住登记,均遭到工作人员的拒绝。

据统计,暗访行动共排查16家单位,发现隐患4家,发放隐患整改通知书4份。下阶段,飞云街道将以“加”法压责任,用“减”法促整改,做好后续工作,为实现“平安建设”和“护航G20”的工作目标奠定坚实的基础。

密集开展消防夜查

连日来,为落实护航G20大会战十大行动,迎接省平安大考,飞云街道密集开展平安消防夜查暗访行动,进一步消除各类隐患,确保辖区内各行业消防安全。

5月29日至31日,飞云街道组织安监所、新居所、消防站等部门工作人员,放弃双休日时间,针对平安暗访新的内容,加强重点领域、重点问题的查补短板工作,特别是针对商城家居广场、华晨商务宾馆、车站、足浴、按摩场所的消防安全工作,进行了一次地毯式排查,消除隐患点和工作盲

点,对拒不整改的,以铁的手腕开展联合执法。

5月31日晚,该街道再次组织安监所、新居所、消防站等部门工作人员对马道村、飞霞居民区出租房及合用场所开展夜查夜访行动。

当晚,检查组严格执行“十个一律”整治标准,对居住出租房及合用场所内是否存在“三木”结构、电气线路有无老化、裸露破损、消防设施是否配备齐全、消防通道是否通畅等情况进行全面检查,并对居住出租房内电动车是

否乱停乱放、租户是否违规使用大功率电器和违规用明火现象进行了重点检查。

检查组根据隐患严重程度,实施“红、黄、蓝、绿”四色分级登记和管理,发放整改通知书跟踪督促,督促房东提高思想认识,做到消防隐患整改常抓不懈。

此次行动,共发现隐患22处,现场发放整改通知书8份,宣传手册30余份。对个别拒不整改的出租房,将于每周四组织联合执法,采取强制断电措施倒逼整改工作。

“三举措”打好平安迎考首战

连日来,飞云街道工作人员放弃双休日时间,在党委书记谢晓、办事处主任廖伟建及副书记林南斌的带领下,多次组织暗访。“盯节点、抓重点、消盲点”,落实平安迎考“三举措”,夯实平安建设基础,力促平安飞云建设。

特别是5月29日以来,针对修订后的省平安建设评审条件和暗访内容,该街道安排每日一查、两天一夜访。截至6月2日,已安排了7次暗访,持续发力补短板、促提升,促进平安建设工作无

空档、不懈怠。

飞云街道坚持有的放矢,突出车站、码头、商场、超市、农贸市场、学校、加油站、宾馆、足浴场所等人员密集场所的反恐工作,突出危化品企业、液化气供应点、快递行业、食品安全等重点领域和重点行业,突出省回访点及各级暗访扣分点、隐患点等工作短板,逐个、逐项进行排查、整改落实,落实责任清单,每个点都明确了责任单位和具体责任人,把压力传递给部门、村居,把责任落实到人。

为防止出现工作盲区,该街道先后于5月28日、30日上午、5月30日下午召开多层面的会议,把工作任务布置到驻村干部、部门工作人员及村干部。除了街道层面开展明察暗访外,还组织多部门联合暗访,对飞云、云周、南滨的交界地带,快递行业、网吧等特殊人群等,开展地毯式排摸和检查。通过连日来的检查和整改,基本消除了死角盲区,顺利通过了省首轮暗访。



飞云街道开展“打击两非”专项行动

本报讯(记者林晓)日前,飞云街道组织市监所、派出所、卫生监督所及街道有关执法人员共12人,成立了“打击两非”整治执法队,开展“打击两非”专项行动。

整治执法队清查了飞云卫生院、各卫生室、大药房及私人诊所,检查内容包括医院开展B超检查服务是否经过许可;出具B超检查诊断报告人员、从事产前B超人员有无执业资质;是否建立B超科室管理、技术操作规程等工作制度;开展产前诊断技术是否取得母婴保健服务执业许可;各种检查登记是否保管完

好并建立档案;大药房中药品零售企业是否取得许可证,有无超范围经营等。

目前,整治执法队共检查了2所医院、4家大药房、1家私人诊所,总体情况良好。

